
Uraian
Sangat 

Setuju
Setuju

Tidak 

Setuju

Sangat 

Tidak 

Setuju

Hasil kegiatan penelitian yang telah dilakukan mempunyai dampak positif bagi instansi/daerah kami 55% 36% 9% 0%

Staf kerjasama UPPS merespon kebutuhan kami dengan tepat dan profesional 36% 55% 9% 0%

Proses Pembuatan naskah kerjasama penelitian dibuat sesuai dengan waktu yang telah ditentukan 36% 55% 9% 0%

Kegiatan penelitian telah diimplemantasikan dengan kegiatan yang sesuai dengan MoU yang telah 

disepakati
36% 55% 9% 0%

Perjanjian penelitian yang telah ditandatangani telah diimplementasikan dalam kegiatan penelitian 18% 73% 9% 0%

Pelaporan akhir dari hasil penelitian telah dibuat dan komunikasikan 18% 73% 9% 0%

Hasil Kuesioner Kepuasan Layanan dan Pelaksanaan Proses Penelitian Pada Mitra


